

Alexandra Iucăci, 30 ani, fac Bowen de 1 an jumătate.
Am auzit de terapia Bowen de la cumnata mea,
fiind foarte entuziasmată am apelat și eu la această
terapie. La început pentru dureri de spate. În copilărie
am vrut să fac gimnastică în casă, lăzindu-mă la spate
foarte tane de mângâierea de lemn a patului. De atunci,
durerile de spate erau periodice, meseri zilnice și dev-
neau tot mai dureroase. După o sesiune Bowen am au-
spus că e o prostie, dar totuși am mai încercat. Mă bucu-
ca cu energie pozitivă și îmi dădea o stare de bine.
După câteva săptămâni, în care rezultat vedeam doar
câteva zile fără durerea mea de 5 ani a răcit foarte tare.
M-am gândit să o duc la Bowen. De obicei răceala era
cu febră foarte mare, dureri de cap, dar de această
dată i-a trecut mult mai ușor. După un timp am
avut dureri foarte mari de burtă. Era să fiu operată
de apendicită, dar dr. chirurg "mi-a mai dat o șansă".
În dispararea durerilor am apelat din nou la terapia
Bowen. Am făcut investigații peste investigații și toți
doctorii îmi spuneau că sunt bine. După terapie mă
simțeam mai bine, dar medical nu știam ce am. Am
continuat terapia și așa s-a întâmplat ca în plină
criză să am programare. Am început, din nou, în
timpul terapiei durerile foarte acute. Nu reușeam să
stau culcată din cauza lor. După 5-10 min., timp
în care mi s-au aplicat niște proceduri Bowen,
durerile mele s-au calmât și încet încet au
dispărut. Atunci am început să cred cu adevărat

În această terapie. Alte probleme pe care le-am avut, au fost extracți de masele de minte. Masele care au fost până în sinusuri. Dureri de sinus și tot capul. Cu ajutorul terapiei am reușit să trec mult mai ușor peste aceste dureri.

Mulțumesc cununatelor mele că mi-a spus de această terapie și doamnei terapeut că a avut răbdare cu mine și fetița mea.

Recomand această terapie din toată inima, recomand să fie privită cu multă răbdare și chiar dacă nu ai încredere deplină să nu îți pierzi speranța. Rezultatele, chiar dacă apar mai târziu, vor apărea! Recomand tuturor părinților care apelează destul de repede la antibioticele doctorilor să încerce să se lumineze și să înțeleagă că sunt și alte metode mult mai naturale și fără atâtea efecte secundare. Faptul că am reușit să scap de o tăietură de bisturiu (sau altă sau nu tot tăietură este) mă face să fiu entuziasmată și să spun tuturor că se poate și în alt mod.

Alexandra 0758063333

Alexandra